
Készülődés a népfrontkongresszusra
Április 8-án lesz a fővárosi küldöttértekezlet — A budapesti népfrontbizottság ülése

A  népfrontmozgalom ápri­
lis 'végére összehívott V. or­
szágos kongresszusára való 
készülődés jegyében tanácsko­
zott kedd délután a  Hazafias 
Népfront budapesti bizottsága. 
K ét téma került napirendre: 
a fővárosi népfrontmunka 
eredményei az elmúlt négy év­
ben és az országos kongresszus 
budapesti küldötteit m egvá­
lasztó értekezlet előkészítése.

A  budapesti, népfrontbizott­
ság —  am int a  m unkájáról 
szóló jelentésből kitűnt —  az 
elm últ években a szocialista 
demokratizmus fejlesztését ál­
lította a mozgalmi tevékeny­
ség középpontjába, keresve a 
mozgalom sajátos cselekvési 
lehetőségeit. A lapvető volt az 
a  törekvés, hogy a  népfront­
mozgalom olyan fórummá vál­
jék, ahol a szocialista építés 
kérdéseiről, a  köznapok fel­
adatairól. gondjairól, a külön­
böző osztályok és rétegek, hí­
vők és nem hívők, a főváros 
lakosságának képviselői el­
mondhatják véleményüket.

Helyesnek bizonyult a buda­
pesti népfrontbizottság állás- 
foglalása, hogy a  mozgalom 
feladatévá -tette: legyen tö­
megpolitikai bázisa a taná­
csoknak. A  tanács—¡népfront 
együttműködést fővárosi szin­
ten írásos megállapodásban is 
rögzítették, s  ennek m intájára 
számos kerületi tanács és nép­
frontbizottság is ilyen formába 
öltöztette együttm unkálkodá- 
sát. Jó néhány alkalom m al a 
népfront kezdem ényezője volt 
a fővárosi tanács ülésén egy- 
egy téma napirendre tűzésé­
nek. és megvitatásának, olya­
noknál?, mint például a Mar- 
git-sziget fejlesztése, a lakos­
ság vélem énye a  főváros ne­
gyedik ötéves tervének irány­
elveiről. Más irányú vállalko­
zás volt, hogy egyes készülő 
törvények és különféle taná­
csi rendeietek tervezetéről v i­
tákat szerveztek, az összegyűj­
tött tapasztalatokat eljuttatták 
az illetékes fórumokhoz. Nagy 
haszonnal járt a  „ Hétfő esti 
párbeszéd —  Budapestről”  ha­
vonként ismétlődő fóruma, 
ahol a  lakosság által bekül­
dött interpellációkra, a hely­
ben elhangzott kérdésekre v á ­

laszoltak az érintett terület 
illetékes vezetők

Eredményesen betöltötte a 
főváros népfrontbizottsága azt 
a IV. népfrontkongresszus ha­
tározatából adódó küldetését, 
hogy segítője legyen az or­
szággyűlési képviselőknek a 
lakóterületi munkában. Ered­
ményekben gazdag várospoli­
tikai tevékenység, a  társadal­
mi munka serkentése, m űve­
lődéspolitikai tém ák társadal­
mi vitája, film  vitafórum  léte­
sítése, a helytörténeti mozga­
lom felkarolása —  megannyi 
emlékezetes mozzanata a  nép­
frontmunkának. A  nőpolitikái 
határozatnak megfelelően elő­
segítette a népfront, hogy mi­
nél több nő vállaljon részt a 
közéletben; az országgyűlési 
képviselői és tanácstagi vá­
lasztáson javaslatokat tett a  
népfrontbizottság nőjelöltekre, 
és külön gondot fordított nép­
szerűsítésükre. Figyelem m el 
kísérte a  szolgáltatások, a ke­
reskedelem és á ' gyerm ekin­
tézmények munkáját, mert 
esetenként mindez a  lakóte­
rületen társadalompolitikai 
problémaként jelentkezhet. 
Ifjúságpolitikai tevékenységet 
is k ife jt a  népfront: 'például 
beszélgetéseket folytattak a 
nőbizo'ttságok, a szülői bizott­
ságok munkásszülőkkel tehet­
séges gyerm ekük továbbtanít­

tatása érdekében. Művészeti 
vitafórum okat hívtak össze az 
ifjúságról szóló alkotások be­
mutatására, elemzésére. A-kor- 
szerű családi nevelés érdeké­
ben több mint 120  ankétot 
rendezett a  fővárosi népfront- 
bizottság, s az itteni tapaszta­
latokat a  márciusban tartandó 
szülők parlam entje összegezi 
majd.

Békemozgalmi tekintetben a 
Hazafias Népfront a  főváros­
ban is eredm ényes szolidari­
tási akciókat szervezett: 26 
m illió . forint gyűlt össze, 
amelyből egy 400 ágyas kórhá­
zat küldtek a  V D K -nak és két 
tábori kórházat a  dél-vietna­
mi szabadságharcosok részére. 
Emlékezetes esemény volt a 
budapesti BVT-közgyűléshez 
kapcsolódóan, hogy a  Hazafias 
Népfront budapesti bizottsá­
gánál nemzetközi találkozót 
tartottak 32 európai ország fő­
városának békeküldöttei.

. A  bizottsági ülésen határo­
zatot hoztak arról, hogy az or­
szágos kongresszusra készülő­
dés során február 2 1  és már­
cius 15 között tartják meg a 
fővárosi kerületekben a helyi 
népfrontbizottságok újjává- 
lasztását, s ezeken az esemé­
nyeken választják meg a dele­
gátusokat a  budapesti küldött- 
értekezletre, am ely április 
8-án lesz.

Megkezdődtek a népfrontválasztások
A  Hazafias Népfront V. 

kongresszusánál? közvetlen 
előkészületéként kedden az 
ország több vidékén. —  Bács- 
Kiskun, Fejér, Somogy, Vas, 
Tolna és Szolnok megyében 
—  megkezdődött a népfront 
helyi szerveinek újjáválasztá- 
sa. A z  első napon, lezajlott 
falugyűlések, am ellett bizo­
nyítanak. hogy a népfront ma 
m ár valóban a  m agyar társa­
dalom legszélesebb tömeg- 
mozgalma, az élet minden­
napjaiban is rendszeresen és 
széleskörűen kapcsolatot tart 
a lakossággal, a közügyek vo­
natkozásában fórumot teremt 
és biztosít a vélem énynyilvá­
nításhoz.

Somogy megyében az első 
napon hét községben tartot­
tak népfrontválasztási fa lu ­
gyűlést. A  falvakban különö­
sen nagyra értékelték a  nép­
front téli rendezvényeit, am e­
lyeken. évente 8— 9 ezren bő­
vítik. politikai s általános; is­
mereteiket. Szóba került a 
honismereti bizottságok m un­
kája, a  „Virágos Balaton-part”

és a „Tegyünk többet Somo­
gy ért” akció sikere. #

Fejér megyében a  eeceí 
községi m űvelődési házban 
zajlott le  az első népfrontbi­
zottság választó 1 gyűlés. A fel­
szólalók elválaszthatatlannak 
tartották a  népfront m unká­
jától azt a  gyors fejlődést, 
am ely az utóbbi években a 
négyezer lakosú falut je lle­
mezte. Vas m egyében hat köz­
ség népfrontbizottságát v á ­
lasztották ú jjá  kedden. A  vá­
lasztási gyűléseken általános 
igényként hangzott el, hogy 
a bizottságok m unkájában na­
gyobb szám ban végyenek 
részt az ipari munkások. Bács- 
Kiskun  megyében elsőként 
tanyai' népfrontbizottság újjá- 
választására került sor ked­
den délután Orgoványon.

A  kedden megkezdődött 
eseménysorozat kiterjedtségét 
jól érzékelteti az a tény, hogy 
a következő hetekben az or­
szágban összesen minteqi 
négyezer választási gyűjtést 
rendeznek a  népfrontb^mtsó- 
gok.


